
令和５年度「本市発注工事における施工管理研修会・意見交換会」アンケート結果 

 

 

Ｑ１ 施工管理研修会についての感想 

とても良かった 23 

良かった 38 

あまり良くなかった 1 

良くなかった 1 

どちらともいえない 4 

その他 0 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２ 来年度以降、施工管理研修会で希望する実施内容（複数回答可） 

施工管理について 45 

工事検査について 41 

その他※下記参照 1 

特になし 7 

【その他の内容】 

・書類の作成方法 

    （簡素化に向けた工夫、みやすい書類 

の作成など） 

 

 

 

Ｑ３ 意見交換会についての感想 

とても良かった 21 

良かった 39 

あまり良くなかった 1 

良くなかった 1 

どちらともいえない 4 

その他 0 

 

 



 

Ｑ４ 意見交換会の実施方法についての意見 

今回の実施方法で良い 54 

有意義な意見交換が

行えたとは思えない 

4 

意見交換の時間が不

十分であった 

7 

その他※下記参照 2 

【その他の内容】 

・オンラインでの参加が可能と 

なるようにしてほしい。 

・年末の開催は避けてほしい。 

 

 

 

 

Ｑ５ 自由意見（主な意見のみ） 

 ・コンサルタントに外注した図面等の設計図面について、発注前の確認不足があることも

あるので設計変更が３割を超えても設計変更してほしい。 

 ・コンサルタントにも完成後の検査で点数を付けてほしい。 

 ・下請けが週休 2 日になっていなく自社だけで週休 2 日にしづらい状況なので業界で週休

2 日になっていくとありがたい。週休 2 日工事を増やしてほしい。 

 ・優秀現場技術者の講演は今後も続けてほしい。 

 ・IT 関係の現場管理の研修会を増やしてほしい。 

 ・設計変更の手続きを早めにしてほしい。（完成検査手続きを重なって労働時間が増加した

ことによるもの） 

・書類簡素化についてマニュアルの整備を来年４月までにお願いしたい。 


